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Szíves figyelmükbe ajánljuk szezonális termékeinket! 

Kiállítás
Május 8-án 17 órakor a pécsi Gyöngyszem 
Galériában került sor a Kozármislenyben élõ és 
alkotó Áldozó László alkotómûvész önálló 
kiállításának ünnepélyes megnyitójára. A 
kiállítást nagy érdeklõdés közepette dr. Sikó 
Ágnes a Mûvészetbarátok Egyesülete Pécsi 
Csoportjának vezetõje nyitotta meg. Az alkotó-
mûvész legújabb tárlata egyben jubileumi 
kiállítás is, hiszen városunk közkedvelt Laci 
bácsija immár 75 éves, ami képeinek igényes-
ségén, frissességén cseppet sem tükrözõdik. 

Áldozó László Sopronban született, alapító 
tagja a Soproni Képzõmûvészeti Társaságnak,
mesterei voltak: Merész Károly, Ákos Ernõ, 
Szarka Árpád, Roisz Vilmos, Balázs Béla.
Képeit olajjal illetve olajpasztellel készíti. 
Mûvei hazai, svédországi, németországi, hor-
vátországi, svájci, kanadai, ausztriai, franci-
aországi gyûjteményekben lelhetõk fel. Egyéni 
kiállítása volt már Pécsett, Sopronban, Komlón, 
Kozár-mislenyben, Nagycenken, Mohácson.
Részt vett csoportos kiállításon Budapesten, 
Békéscsabán, Bambergben, Bratislavaban, 
Eisenstadtban, Fertõdön, Grazban, Kapos-
váron, Hausmannstattenben, Kulmbachban, 
Szekszárdon, Oroszlányban, 1997-ben többek 
közt a Budapesti Tavaszi Fesztiválon.
A pécsi Tímár utcai kiállítás június 4-ig 
tekinthetõ meg hétfõtõl-péntekig 9-17 között.
Képünk bal oldalán Áldozó László alkotó-
mûvész, mellette dr. Sikó Ágnes, aki megnyitó 
beszédét mondta, mellette Almásy László a 
Gyöngyszem Galéria vezetõje.

Szent-György nap - 
Hangverseny

Nagyon vártuk idén is az óvodások javára 
rendezett Jótékonysági Hangversenyt, 
melyen a kozármislenyi Cantica Nova kórus 
és a Ciszterci Rend pécsi Nagy Lajos 
Gimnáziumának Orff-zenekara és fúvós 
együttese lépett fel, verset mondott Áldozó 
Krisztián.
Jótékonysági hangversenyeink sorában ez 
volt a hetedik. 2001-ben szólaltak meg 
elõször a zárdatemplom falai között a 
jótékonysági hangverseny hangjai. Akkor a 
pécsi Janus Pannonius Nõi kart hallhattuk. A 
hangversenysorozat megálmodója Ivasivka 
Mátyás tanár úr vezényelt.

Az idei hangversenyen a kórust Paczáriné 
Ott Ilona, a zenekart Szõts-Horváth Anna-
mária tanár-karnagy vezényelte, a mûsort 
Ivasivka Mátyás tanár úr vezette.
A zenekar különleges hangszerei, csengõ-
bongó hangjai a legifjabb közönséget, a kis 
óvodásokat is elvarázsolták.
Nagyon örülünk annak, hogy évrõl évre 
nagyobb az érdeklõdés a hangverseny iránt.
Köszönjük a részvételt, a támogatást, 
minden segítséget, amelyet a szülõk és a 
szülõi munkaközösség a rendezéshez 
nyújtott.

Timcsuk Blanka óvónõ

7761 Kozármisleny, Pécsi út 1/a.
Tel.: 72/370-037, fax: 72/370-307

www.drotkerites.hu  E-mail: info@drotkerites.hu
Nyitva: hétfõtõl péntekig: 07-16.
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TÁRS, JÁTÉK A MÛVELÕDÉSI HÁZBAN 14 óra után
- Kézmûves játszóház - hangszerek készítése 
- Népzenei Matiné ovisoknak és kisiskolásoknak 
- Közös zenélés Rozs Tamással (Szélkiáltó zenekar)
- Malom bajokság, egyéb társasjátékok, családi bajnokság
- Macivarrás gyerekeknek
- Számháború nagyobbaknak

A mûsorban még változtatások lehetségesek! A pontos program a www.jeamk.atw.hu/muvhaz oldalon
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Grafológiai elõadás

Párkapcsolatod a kézírásod tükrében 

Ha változnál és változtatnál a párkapcsolatodban.
Ha érdekel, hogy ki az ideális partner számodra, és 

hogyan ismerheted meg önmagad és 
párod valódi arcát?

Ha tudni akarod, hogy melyek a kapcsolatotok 
buktatói, és lehetõségei?

Akkor várlak szeretettel!
Az elõadás során bemutatom, hogy mely jegyek 
rejtik a kézírásban a párkapcsolatunkra vonatkozó 
információkat. Hogyan ismerhetjük fel a 
kapcsolatban saját és társunk igényeit, erõsségeinket, 
gyengeségeinket, problémáinkat, s azt is 
megtudhatjuk, hogy milyen tulajdonságokkal 
rendelkezik a számunkra ideális partner. Szó lesz a 
párkapcsolatok átalakulásáról, funkciójáról, s az 
önismereten keresztül a harmóniához vezetõ út 
megtalálásáról. (Írást lehet hozni elemzésre.)

Gyere el!
Az elõadás helyszíne: 

Kozármisleny, Mûvelõdési ház
Idõpontja: 2009. május 22. 17 óra

Elõadó: Hirth Edina okleveles grafológus

ÁLLATORVOSI ROVAT
Hogyan válasszuk ki kedvenceinknek a 

helyes táplálékot?

Az elmúlt 10 évben Magyarországon is 
érzékelhetõ módon jelentõsen megváltoztak az 
állattartási szokások. Elõtérbe került a kedvte-
lésbõl tartott állatok szerepe a családokban. 
Kedvenceinket a régi idõktõl eltérõen nemcsak 
bizonyos feladatok elvégzésére tartjuk, hanem 
szeretetet adni és szeretetet elfogadni tudó 
társainkként is. Ebben az idõszakban az állatok 
tartására és védelmére vonatkozó jogszabályok, 
az állatorvosi diagnosztikai és terápiás 
módszerek, az állatok számára kifejlesztett 
újabbnál újabb gyógyszerek és oltóanyagok, 
takarmányok és a tápok is látványos fejlõdésen 
mentek keresztül. Azt eldönteni azonban, hogy 
melyik a legjobb táp kedvencünk számára nem is 
olyan egyszerû. A TV, a rádió, az újságok vég 
nélkül ontják a hirdetéseket, melyek igyekeznek 
meggyõzni bennünket arról, hogy az adott cég 
tápja a legtökéletesebb, a legegészségesebb, és 
természetesen attól lesz kedvence a legvidámabb, 
a legboldogabb, a legnagyobb, a legellenállóbb. 
De mi is az igazság?

A kutya, macska tulajdonosok mindig jót 
akarnak kedvenceiknek, ezért etetésükre is 
remélhetõleg a legjobb tápot szeretnék 
kiválasztani. Nehéz a döntés, fõleg, ha az állat 
gazdája nem képzett dietetikus, nem táplálkozás-
szakértõ, nem állatorvos, nem tanulta évekig az 
egészséges és a beteg állatok takarmányozás-
tanát. Így a gazdák általában nem szakmai 
szempontok alapján döntenek. A legtöbbet 
hirdetett tápok neve ugrik be a vásárláskor, a 
szupermarketek polcain legnagyobb mennyi-
ségben kipakolt tápokat veszik le, gyakran a 
legolcsóbb zsákok kelnek el leghamarabb.

A táp akkor jó, ha az állat mindenkori, 
aktuális tápanyag igényét minél jobban kielégíti. 
A tápanyag igényt pedig az állat nagysága 
(testmérete), kora (életszakaszok) és életmódja 
(aktív, vemhes, kövér, stb.) határozza meg.  
Fontos az összetétel is. A kutyák és a macskák 
ragadozó állatok, nem növényevõk, ezért állati 
eredetû fehérjékre van szükségük. A csomagolá-
son az összetevõk között elsõként feltüntetett 
alapanyagból van a legtöbb, tehát hús alapú a táp, 
ha az összetevõk listájában elsõ helyen valamely 
állati eredetû összetevõt tüntetnek fel: pld. csirke, 
bárány, hal.  Az állati eredetû fehérjeforrások 
ugyan drágábbak, mint a növényi eredetûek, de 
kedvencünk hatékonyabban megemészti ezeket 
és az elfogyasztott táplálék jobban hasznosul (pl. 
kevesebb lesz az ürített bélsár mennyisége, 
szõrzet minõsége javul).  Célszerû a száraz tápo-
kat elõnyben részesíteni, mert azok összetétele 
stabilabb, kevésbé romlandóak, felbontás után is 
hosszabb ideig elállnak, az állatok pedig 
szoktatás után ugyanolyan szívesen elfogyaszt-
ják, mint a konzerveket.

A különbözõ tápok árának összehason-
lításakor a leggyakoribb tévedés általában az, 
amikor a zsákok árát hasonlítják össze. Az is 
megtévesztõ lehet, ha a táp kilogrammonkénti 
árát hasonlítják össze: hiszen ugyanannak a 
kutyának, macskának az egyik tápból többet a 
másikból kevesebbet kell megennie ahhoz, hogy 
napi tápanyag és energia igényét kielégítse. Ezért 
mindig a napi etetési költségeket kell összeha-
sonlítani! A drágább tápokból általában 
kevesebbet kell etetni, tehát a zsák tovább tart. 
Lehet, hogy egyszerre többet kell fizetni, de 
késõbb kell újabb zsákot venni.

Sok gazda szerint fontos az állatok számára 
naponta változatos, mindig más táplálékot 
biztosítani. Valójában azonban, az állandóság 
fontosabb, hiszen ha naponta változtatjuk a tápot, 
azzal jobban terheljük a kedvenceink nagyon 
rövid emésztõrendszerét és válogatóssá tehetjük. 
Fontos szempont az is, hogy a tápnak milyen az 
íze, szereti-e az állat, szívesen fogyasztja vagy 
sem. Nem lehet azonban az íz az elsõdleges 
választási szempont. Tudni kell, hogy –ugya-
núgy, mint a humán élelmiszereknél– a tápok íze 
különbözõ ízjavító adalékokkal fokozható, így 
akár a gyengébb minõségû tápok is könnyen 
ízletessé tehetõk pl. konyhasó vagy zsír hozzáa-
dásával.
A fentiek alapján a tápválasztásnál a következõ 
szempontokat érdemes figyelembe venni:
1. Napi etetési költséget hasonlítsuk össze: NE a 
zsák árát, vagy a táp kg-onkénti árát!
2. Napi adag: a kisebb napi etetendõ mennyi-
séget részesítsük elõnyben
3. Összetevõk: a csomagoláson az elsõ helyen 
állati eredetû fehérje alapanyag szereplejen!
4. Életkornak, testméretnek, életmódnak megfe-
lelõ tápot válasszuk!                 Dr. Hegyi Orsolya

Összetartás, közös cél
2009. március 30-án Dr. Hoppál Péter ország-
gyûlési képviselõi esküjével kezdõdött a parlament 
ülése. A pécsi önkor-
mányzati  képviselõ,  
frakcióvezetõ-helyettes, 
aki a Pécsi Református 
Kollégium Gimnáziuma 
és Általános Iskolája 37 
éves fõigazgatója is, a 
nemrég elhunyt Aszódi 
Pál fideszes képviselõ 
utódja az országgyûlés-
ben. Hoppál Pétert április 22-i kozármislenyi 
látogatásakor kérdeztük.
Kozármislenyi kötõdések?
Évtizedes kötõdésem van a településhez az itt élõ 
embereken keresztül. Az utóbbi idõszakban hol 
örömteli, hol szomorú esemény szólított a városba, 
nagyon jó barátságban voltam Végh Barnával, így 
a református közösség által szervezett jótékony-
sági koncerteken is jelen voltam épp úgy, mint 
lelkész barátom búcsúztatásán. Sok helyi lakossal 
összeköt a munka, a zene, az egyház.
Hogy látja, mint országgyûlési képviselõ mit tud 
tenni Kozármislenyért és az itt élõkért?
Mai látogatásom legfontosabb célja, hogy 
feltérképezzem, még jobban megismerjem a helyi 
viszonyokat, az itt élõ embereket, a gondokat és 
természetesen az örömöket, mindezek mellett ma 
kell megköszönnöm több kozármislenyi barátom-
nak is a támogatását, munkáját és egyben meg kell 
határoznunk a közeljövõ feladatait. Mint ország-
gyûlési képviselõ, aki az adott területen élek és 
dolgozom, Pécs, Kozármisleny és 12 falu választó-
kerületi elnökeként felelõsséget is érzek az itt élõ-
kért, úgy vélem tevékeny és eredményes idõszak 
elõtt állunk. Az európai parlamenti képviselõ vá-
lasztások küszöbén nincs idõ a pihenésre, szemé-
lyesen kell felkeresnünk a választókat, ehhez a 
munkához viszont erõs közösségre van szükség, 
ahol a közös cél érdekében félre tudják tenni még 
az erõteljes nézetkülönbségeket is. Fontos az 
összetartás, fontos az, hogy ma is együtt, egy asz-
talnál ülünk a közös munka kapcsán.
Mit üzen a kozármislenyi olvasóknak?
Legyenek büszkék a településükre, hiszen ez a 
város olyan megyében ért el modell értékû eredmé-
nyeket, vitt véghez jelentõs fejlõdést, ahol sajnos 
napjainkra az elszegényedés, a fogyó lakosság, a 
falvak elöregedése a tendencia. Kívánom, hogy 
találják meg az itt élõk a kapcsolatot egymás felé, 
természetesen megtartva a helyi emberi értékeket, 
és végül sikeresen egymást kiegészítve váljanak 
igazi közösséggé.

Könyvtár
2007. február 6-án a Családok Kulturális és 
Szabadidõsport Közhasznú Egyesülete által 
szervezett Csevegõ Kedd vendége Dr. Borhidi 
Attila volt. Az elõadás befejeztével felajánlotta 
Gaia zöld ruhája címû kötetét. Én azzal a 
mondattal vettem át a könyvet, hogy "ez a 
jövendõbeli könyvtárunk elsõ kötete". A sors, 
szerencse, kacsolatok? úgy hozták, hogy sikerült 
bõvítenünk ezt az egy könyvbõl álló "könytá-
runkat" egyszerre kb. 30 000 db könyvvel, melyet 
május 8-án már el is helyeztünk a Mûvelõdési Ház 
padlásán. A több, mint 10 tonnányi könyv lerákasa 
nem kis feladatot jelentett, de egyesületünk tagjai 
vért és izzadságot nem kímélve becsületesen 
megoldották. Mindenki köszönetet érdemel. 
Külön köszönetet érdemel a Csorba Gyõzõ 
Megyei Könyvtár, aki nélkül az egész nem jöhetett 
volna létre.
A könyvek tárolásában és jövõbeni hasznosu-
lásában partnerként megtaláltuk a JÉÁMK 
igazgatóját, Parti Zoltánt és a Mûvelõdési Ház 
leendõ igazgatóját Halmai-Nagy Róbertet.
A katalogizálás után szándékaink szerint elsõként 
egy interneten elérhetõ adatbázist hozunk létre, 
melyben otthonról (vagy a Mûvelõdési Házból) 
bárki keresgélhet kedve szerint, illetve le is 
foglalhatja az adott könyvet. A könyvállomány 
további bõvítését közadakozásból tervezzük, ami 
az eredeti elképzelésünk is volt.         Palotai János

A kamiont sem hagyták el a dobozok önként

Költöznek a könyvek a padlásra

Még a fele vissza van

És végül a brigád
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Hírek az idõsek életébõl
Baranya Budapesten

Toller Lászlóné a "szépkorúak" mentora 
szervezésében 120 fõs baranyai küldöttség 
mutatkozot t  be Pesterzsébeten.  Bír ján,  
Vásárosdombó, Villány, Kásád, Nagypeterd, és a 
pécsi Mûvészkör mellett a Kozármislenyi 
Nyugdíjasok Egymásért Egyesület tagjai is 
szereplõi voltak a népes gárdának. Keszthelyi 
József,  Lieber Ilona és András, Nagy Istvánné, 
Vangyia Mihály és felesége méltán öregbítette 
városunk hírnevét. A három napos rendezvény 
sorozat fellépõinek - alkalmanként - 500 vendég 
tapsolt. Gratulálunk!                 Tarcsay Gyöngyvér

Mûvészet

A kozármislenyi verselõ, Lieber Ilona kezdemé-
nyezésére május 6-án este a Két szekér fogadóban 
gyûltek egybe a mûvészetek kedvelõi. Az este 
folyamán felvetésre került egy a mûvészeti 
csoportokat tömörítõ közösség létrehozása, 
alapítása, amely természetesen városunk kulturális 
életét szolgálná.

Illegális favágók

Az elmúlt hetek folyamán Kozármislenyben a 
horgásztavak közötti  területen jelentõs 
mennyiségû fát termeltek ki. Az engedély nélküli 
kitermelést végzõ csapat jelentõs kárt okozott az 
erdõ élõvilágában, a fák kiírtásával a madarak és 
egyéb erdei élõlények életterének megszünteté-
sével. Több évtizedre van szükség a tarvágás elõtti 
állapot eléréséhez.

Színjátszás Egerágon
Áprilisban az Egerágon évente megrendezésre 
kerülõ színjátszó találkozón vidám csapatunk is 
részt vett. A jó hangulatban eltöltött együttléthez 
hozzájárult Nagy Istvánné, Gizike és Lieber 
Andrásné, Ilike valamint Vangyia Mihály sikeres 
elõadása is.                                          Lieber Ilona

Lendület a Mûvelõdési 
Házban

2009. július 1-tõl Halmai-Nagy Róbert (középen) 
személyében új igazgatója lesz a Mûvelõdési 
Háznak. Segítõi: Rausch Tímea (balra) 

mûvelõdésszervezõ és Parti Péter (jobbra) a ház 
gondnoka. A rendkívül tettrekész fiatal csapat 
nagy lelkesedéssel áll a feladatok elé, melyek 
közül a május elsejei jól sikerült rendezvényt már 
maguk mögött tudhatják.
Halmai-Nagy Róbert szerkesztõként dolgozott a 
Jelenkor Kiadónál, mûvészeti menedzserként a 
Pécsi Mûvészetek Házában, majd marketing 
menedzserként a Dél-dunántúli Regionális 
Fejlesztési Ügynökségnél. Neve nem ismeretlen 
kozármislenyi körökben, hisz hathatós 
segítségével valósult meg a VersMegálló kiállítás 
városunkban.
Idézet a pályázati anyagából:
"Pályázatom alapelve, hogy a kultúra nem afféle 
ünnepi viselet, hanem a mindennapok szerves része. 
Nem az a célom, hogy pusztán az intézmény kihasz-
náltsága növekedjen, hanem hogy olyan izgalmas 
programokat szervezzünk, melyek a napi kultúra 
részévé teszik az irodalmat, a képzõmûvészetet, a 
táncot, a zenét. Vezetésem alatt a Mûvelõdési Ház 
legfontosabb feladata lesz, hogy a fogyasztó 
központú életvitellel szemben másféle kulturális 
élményekkel, értékközpontú kulturális kínálattal 
enyhítsük az emberek egyoldalú kiszolgál-
tatottságát a szórakoztatóiparnak, azaz minõségi, 
de egyúttal szerethetõ alternatívát kínáljunk.
A Mûvelõdési Ház programstruktúrájának kialakí-
tásakor arra kell törekedni, hogy a különbözõ 
programok egymás kölcsönhatásában teremtsék 
meg azt a légkört, amelyben a látogatókból 
résztvevõk, az elõadásból megismételhetetlen, 
egyszeri élmény lesz – a látogatók így lesznek rend-
szeres alakítói az intézmény életének."
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Fotó Békesi Zs. 

Irány a tenger!?
Április 30-án korán reggel 34 gyerek és 26 felnõtt 
elindult Budapestre. Mindenki nagy izgalommal 
várta ezt a napot.
Az 1. a-sok már hónapok óta dolgoznak a „Tengerek 
és óceánok” projektben. Rengeteg ismeretet és 
érdekességet tanultunk meg a vizek varázslatos 
világáról. Kezdtük az óceánok alatt rejlõ vulkánok, 
táblahegyek felkutatásával, majd a korallzátonyok 
mesés világával ismerkedtünk.
Mikroszkóp alatt tanulmányoztuk a mészvázas 
állatokat, a szivacsok szerkezetét, a gyerekeknek 
nagy élmény volt. Tanultunk a murénákról, a 
rájákról, a cetekrõl és sorolhatnám az érdekesebbnél, 
érdekesebb „tengerlakókat”.

Sajnos a tengerhez nem állt módunkban eljutni, de 
egy csipetet meríthettünk belõle amikor elláto-
gattunk a Tropicariumba. A gyerekektõl karnyújtás-
nyira voltak a természet csodái. A 11 méteres 
látványalagútban a fejünk felett úszkáltak a cápák, 
íjhalak, durbincsok fenséges látványt nyújtva a 
látogatóknak.
A csoportvezetõnk, aki egyben a projektünk külsõ 

szakértõje is volt sok új információval gazdagította 
ismereteinket.
Csodás napot töltöttünk együtt és nagyon sok új 
élménnyel gazdagodva tértünk haza.

Szabóné Soós Mária tanítónõ

A ballagás és az évzáró 
idõpontja

Értesítjük a kedves Szülõket, hogy a Janikovszky 
Éva ÁMK általános iskolájában a ballagás idõpontja: 
2009. 06. 12. délután öt óra.

Tanévzáró ünnepségünket 
2009. 06. 19. 18 órai kezdettel tartjuk.

Minden érdeklõdõt szeretettel várunk!

Majális 2009.
Mint szervezõ, egyszerre kellett jelen lennem 
minden programon. A Májusfa állítására idõben 
érkeztem, de ezzel majdnem egyedül maradtam, 
mert a város fiatal férfi állománya 
harcképtelenné vált az éjszakai 
fakivágások, állítások jó kedélyû 
mámorában.
Azért meglett, még ha kissé késve 
is, de délelõtt állt a Májusfánk.
Az idõ kegyes volt hozzánk 
(délután 3 óráig), így a tervezett 
programok legnagyobb része 
sikeresen lezajlott, köszönhetõen a 
város aktív lakóinak, akik szép 
számmal jöttek el hozzánk, hogy 
szórakozzanak.
A Márkus Színház örömteli perce-
ket szerzett a kisgyermekes csalá-
doknak. Jókedvû elõadásuk meg-
alapozta a hangulatot egész napra.

A Horgászverseny iránt nagy volt az érdeklõdés. A 
helyi Petõfi Horgász Egyesület nem marad tagok 
nélkül, mert nálunk megjelent az összes reményteli 
utánpótlás. De errõl maguk is meggyõzõdhettek, mert 
a verseny lebonyolításában õk nyújtottak számunkra 
segítséget, illetve a díjazás is az õ nagylelkû 
felajánlásuknak köszönhetõ.
Sportrendezvényeink közül a biciklis ügyességi 
verseny, családi kötélhúzás, szkander bajnokság és a 
kispályás foci aratott tetszést, így ezeket sikeresen 
lebonyolítottuk.
A Fõzõversenyen jó kis csapatok gyûltek össze, hogy 
finomságokkal lepjenek meg bennünket (bár 
zöldséget senki nem fõzött, ezért én csak a tunkolásig 
jutottam), de a szakácsok egybehangzó véleménye az 
volt, hogy még teli hassal sem bírják abbahagyni a 
kóstolást, mert annyira finomakat tálaltak fel a 
versenyzõk (az esztétikus tálalásért külön elismerés) 
eléjük.
Még szerencse, mert a szervezõk éhen halni kész 
csapata megmenekült.
Még egyszer köszönjük a finom ételeket.
Kozármislenyben elõször került megrendezésre az 
országszerte egyre népszerûbb Sütisütõ verseny, 
melyre lelkes háziasszonyok, leányok hozták a 
szebbnél szebb és a késõbbiekben az is bebizonyoso-
dott, hogy nagyon finom süteményeket (már tudom mi 
az elõnye a munkámnak). A gyõztes sütemény 
elkészítõje két lelkes fiatal lány volt, akiknek ezúton is 
szeretnék gratulálni.
Sajnos a Csevegõ Túrán nem tudtam részt venni, mert 
feladataim röghöz kötöttek, de a díjat már én adhattam 
át a gyõztes csapatnak, akik nagyon örültek a Gajdos 
Cukrászda által sütött tortának. Szûnni nem akaró sor 
gyûlt össze grafológusunk asztalánál. Bátor emberek, 
hogy szembe mertek nézni saját magukkal. Egy kis 

kényeztetésre is 
adódott lehetõség 
az Egészségházban. 
Ezt én is kipró-
báltam. Mennyei 
volt és félig újjá 
születtem a masszõr 
keze alatt.
Még szerencse,
 mert utána az idõjá-
rás úgy döntött,
hogy véget vet a
szabadprogramnak, 
így gyorsan kellett
összepakolni és
 rögtönözni a szkan-
der bajnokságot

Tuno Tüzép
Pécs-Üszögpuszta (a tóval szemben)

Nyitva: H-P: 7-16      Tel: (72) 412-490

KUBU az egészségért
Iskolánk 1.c osztályos tanulói egy országos 
egészségvédõ pályázaton vettek részt. A pályázat 
célja, hogy a gyerekek játékos foglalkozás keretében a 
napi háromszori zöldség és gyümölcs bevitel 
fontosságáról minél több információt szerezzenek. A 
foglalkozás végén gyümölcsbõl és zöldségbõl 
kompozíciókat készítettek, melyeket a
www.kubuazegeszsegert.hu honlapra töltöttünk fel. 
Az elkészült alkotásokat szakmai zsûri fogja díjazni és 
osztálykirándulást lehet nyerni. A 4. díjazottat a 
közönség szavazhatja be, így nagy szükségünk van 
mindenki segítségére és szavazatára. Kérjük minél 
többen látogassanak el a fent említett honlapra és 
szavazzanak az 1.c alkotásaira: a „Ló és lovasa”, 
„Egészség Man” és „Játszótér”.

A közönségszavazás május 11-tõl 17-ig tart! 
Eredményhirdetés május 20-án lesz.

Segítségüket elõre is köszönjük!
Buboriné Erõs Andrea osztályfõnök

Szülõi értekezlet
A Janikovszky Éva ÁMK óvodájába és bölcsõdéjébe 
újonnan beíratott gyermekek, és az óvoda-iskolába 
beíratott gyermekek szülei részére szülõi értekezletet 
tartunk.

Szülõi értekezletek idõpontja:

Bölcsõde: 2009. 06. 09. 17 óra

Óvoda: 2009. 06. 10. 17 óra

váró közönségnek.
De ez is megvolt és 
elmondhatjuk, hogy 
megtaláltuk Kozár-
misleny legerõsebb 
emberét.
A napot Táncházzal 
zártuk, ahol a még el 
nem fáradt emberek 

minden bizonnyal csatlakoztak hozzánk kitikkadt halandókhoz.
Ízelítõt kaptunk néptánc, társastánc és balett lépésekbõl.
Gratulálok minden bátor résztvevõnek, mert bizony itt senki nem volt 
kímélve. (Nem is volt célunk.)
Aki pedig még ezek után is kíváncsi milyen jó napról maradt le, vagy fel 
akarja idézni a szép pillanatokat, az nézze meg a honlapunkon elhelyezett 
fotókat, melyek a Fotóversenyre készültek az egész napos Majálison.
Weboldalunk címe: , ahol szavazási 
lehetõség is található a programmal kapcsolatban.

Rausch Timea szervezõ

www.jeamk.atw.hu/muvhaz

I. helyezett fotó
Lovász István
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Internet: www.csevego.ini.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com

Kiadja: MStudió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 06-30/48-777-38, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 2 150 példányszámban, 

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. 

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért 

felelõsséget nem vállalunk.

Következõ megjelenés: 

2009. június 18.

Lapzárta: június 12.

Mûszaki vizsga

minden típusra

Kozármislenyben!

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy 
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

a  márkakereskedésben.Suzuki Varga

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

LABDARÚGÁS
NB II. Nyugati- csoport:

Ajka - Kozármisleny 3 : 1
(G.: Barta)

U19 NB II.o. Dél-nyugat

U15 NB I.o. Nyugat

Gyõri ETO - Kozármisleny 8 : 0
Kozármisleny - Paks 3 : 4

U13 NB I.o. Nyugat

Megye I/B. osztály

Kovácshida - G-Pack Kozármisleny 5 : 1
(G: Müller)

Kozármisleny - ZTE FC 1 :1
(G.: Horváth A.)

Üstökös Gyõr- Kozármisleny 1 : 1

G-Pack Kozármisleny - Véménd 1 : 1
(G: Tompa)

Integrál DAC - Kozármisleny 0 : 1
(G.:Horváth A.)

Kozármisleny  - Rákóczi ÖLUE B 6 : 1
Barcs - Kozármisleny 0 : 3
Kozármisleny - Kaposvölgye 13 - 0

Gyõri Üstökös - Kozármisleny 1 : 4
Gyõri ETO - Kozármisleny 1 : 3
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Ragadja meg szerencséjét!

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.Tel: 72/370-498
Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

6
130 millió Ft

Majs - G-Pack Kozármisleny 1 : 2
(G.: Tukacs Á., Müller)

Bonyhád - Kozármisleny 1 : 2
(G.: Berényi, Belankai)

Kozármisleny - Szentlõrinc 5 : 3
(G: Söjtöri 2, Németh A. Kovács F. Czirják)

Helyipar - Kozármisleny 1 : 8
(G.: Németh A. 3, Söjtöri 2, Berényi, 
Belankai, Czirják)

Kozármisleny III. - Romonya 7 - 3

Kozármisleny - Hajdúböszörmény 25 :21

GL-Lifter Kozárm. - Pécsvárad 23 : 18
Komló - GL-Lifter Kozármisleny 20 : 25
Kelet SE - GL-Lifter Kozármisleny 15 : 19

Szenior megyei bajnokság

ASZTALITENISZ

Eredmények Fenyõsi Gyula szakosztályvezetõtõl:
Megyei:
Mohács II. - Kozármisleny II. 12 - 6
Kozármisleny II. - Sásd I. 6 - 12
Városi:

A Kozármisleny III. csapat ezzel a gyõzelemmel és 
természetesen a kiváló tavaszi veretlen sorozattal 
megnyerte a bajnokságot.

KÉZILABDA

NB I/B. felnõtt
ÉTV Érd - HIDROSTOP-Kozárm. 31 : 22
HIDROSTOP-Kozárm. - Veszprém 24 : 30

NB I/B. Ifi:
ÉTV Érd - HIDROSTOP-Kozárm. 33 : 28
HIDROSTOP-Kozárm. - Veszprém 21 : 25

OSB leány felsõházi rájátszás döntõ:

NB III. Felnõtt

Kozármisleny IV. - Ripsz Ropsz 5 - 5

Whiskas és Kitekat 
macskakonzervek 

akciós áron!

Cukrászsütemények naponta nagy választékban, 
rendelésre is!

Torták: 2 100,- Ft-tól (csak rendelésre), 
Zsúr torták: 1 500,- Ft-tól.

Üdítõk, édességek, hamburger.

"Az ionizált lúgos vizek 
királya az 

AQUARION"!
Védje otthonában 

egészségét lúgos vízzel! 

Antioxidáns hatás, 
vírus-, gomba-, 
baktérium irtás.

Lúgosítás saját 
készülékkel.

72/511-936
06-70/315-2624

foto: www.kozarmislenyse.hu

Terasszal és klimatizált helyiséggel
várjuk kedves vendégeinket!

AUTÓMOSÓ
- Személygépkocsi külsõ mosás, vaxolás svájci 
Maxolen habosító technológiával 1 200,- Ft

- Személygépkocsi külsõ mosás gyors belsõ taka-
rítás, porszívózás, mûszerfal ápolás 1 800,- Ft

- Teljes külsõ, belsõ takarítás mûanyagápolással, 
ablaktisztítás, porszívózás 3 000,- Ft

Cím: Kozármisleny, Pécsi út 23. (Bejárat az
Alkotmány tér felõl), Tel: 06-30/48-272-02
Nyitva: Hétfõ - Péntek: 8-16, szombat 8-13

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila
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Tel: 30/271-5047

lépcsõk

konyhabútor 

gardrób 

irodabútor

PAPÍRBOLT        Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20.

30Nyitva: H-P: 8-16 , Szo: 8-12.    Tel: 06-30/45-77-300

Golyóstoll, ceruza, ragasztók, csomagoló papirok stb. 
Foglalkoztató és mesekönyvek kreatív játékok!

Kozármisleny, Orgona utcában 2004-ben 
2

épült társasházban 55 m -es, 2 szobás lakás 
eladó. Kelet-nyugat tájolású, világos, jó elren-
dezésû, alacsony rezsiköltségû, panorámás.
Zárt udvarban saját kocsibeálló, tároló.
Érd: 30/298-8728

Nyitási AKCIÓ 
május 31-ig

20-30 %
minden keret árából!

Kozármisleny, Orgona u. 2.
Nyitva: hétfõ, kedd: 8-16, szerda, péntek: 11-19, szombat: 9-14

Szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

- Szemvizsgálat
- Egyfokozatú, bifokális, multifokális, normál 

és vékonyított kivitelben
- Szemüvegkeretek, napszemüvegek, 

kontaklencse folyadékok, tokok, 

Horgászmajális
A Családok Kulturális és Szabadidõsport Közhasznú 
Egyesülete  május 3-án a hagyományos horgász 
majálisát a szokásos helyen, a merenyei horgásztó 
partján rendezte. A résztvevõk száma még a tavalyit is 
megelõzte, ugyanis 69 résztvevõ érkezett a csodálatos 
helyszínre. Az idõjárás kezdetben megpróbált ben-
nünket elijeszteni, de mivel látta, hogy hiába kezd 
esni, mi csak nem tágítunk, inkább kisütött a nap.

A gyerek horgászversenyével egy idõben a felnõttek 
elkezdték az ebédhez szükséges elõkészületeket. 
Jövõre lehetséges, hogy gasztro-majálisnak fogjuk 
hívni ezt a rendezvényt, mert a dunai és tiszai halászlé 
mellett volt szegedi csirke-, sertés-, kecske- és nyúl-
pörkölt, sült kárász illetve sült harcsa.
Ebéd után a játékok közül az íjászat emelkedett ki, 
ahol szinte mindenki kipróbálta célzóképességét.
Köszönet a tó gazdájának, Regõs Gyurinak, a lehetõ-
ségért.

Következõ programunk a Péntek Esti Levezetõ, mely 
során már Kozármislenyben, a TarKALANDparkban 
tartunk szalonna-kolbász sütéssel egybekötött 
játékos-beszélgetõs estet, ahova szeretettel várjuk az 
érdeklõdõket. Minden alkalommal más-más játékot 
próbálunk ki. Elsõ estünk május 16-án lesz, a játék 
pedig a petanque.
Az egyesületrõl és programjainkról bõvebb informá-
ciók a  weboldalon.

Palotai János, egyesületi elnök
www.csakszis.kht.hu

Május 1. képekben

forrás: www.kozarmislenyse.hu
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